

# КАК СДЕЛАТЬ НОВОГОДНЮЮ ОТКРЫТКУ С РЕБЕНКОМ: МАСТЕР-КЛАСС



Мы знаем, как полезны для малыша упражнения для развития мелкой моторики.

Эта открытка — замечательная возможность провести упражнения для развития мелкой моторики малыша в игровой форме, как увлекательное творческое занятие по изготовлению *новогодней поздравительной открытки*.

Можно сделать и по-другому: наклеить получившиеся рисунки на цветной картон, и получится *елочная игрушка для декорирования дома к праздникам*.

## КАК СДЕЛАТЬ НОВОГОДНЮЮ ОТКРЫТКУ С РЕБЕНКОМ: ИНСТРУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ

Для работы необходимо:

- цветной картон,
- белая или цветная офисная бумага,
- клей — карандаш,
- гелиевые разноцветные ручки,
- линейка.

## КАК СДЕЛАТЬ НОВОГОДНЮЮ ОТКРЫТКУ «ЕЛОЧНЫЕ ИГРУШКИ» С РЕБЕНКОМ: ПОШАГОВОЕ ОПИСАНИЕ

### Шаг 1

На кусочке белой бумаги (или цветной, как вы пожелаете) нарисовать круг циркулем или обвести любой круглый предмет для получения контура круга. Диаметр круга примерно 5 см.

Дорисовать сверху прямоугольник или квадрат — крепление для подвешивания на елку.

### Шаг 2

Провести по линейке гелиевой ручкой внутри контура шара линии вертикальные, горизонтальные или косые.

Можно использовать имеющуюся на краю линейки волнистую линию. Прочертить линии лучше на разном расстоянии друг от друга.



### Шаг 3

Каждую полосу внутри шара нужно заполнить своим узором.

Можно начать рисование от центра шарика, нарисовав в центральной полосе веточки. А затем влево и вправо от неё рисовать симметрично узоры.

Вы можете дать ребенку образцы узоров, или он их придумает сам.

### Шаг 4

Продолжаем украшать шарик узорами.

Нужно разрисовать все свободное место полос на шарике, придумывая разные узоры до тех пор, пока не будет зарисовано всё свободное пространство шарика. Можно таким образом нарисовать не только шарик, например, шишку, сосульку, сердечко и другие фигуры.

И цвет бумаги взять не белый, а любой другой.

Заполнить контур аналогично предыдущему описанию, только полосы расположить уже не вертикально, а горизонтально.

Нарисовать узоры ручкой одного цвета.

А можно каждую линию нарисовать ручками разных цветов.



#### Шаг 5

Вырезать разрисованные шары и шишки по контуру.

Вот такие елочные игрушки получаются в итоге.

#### Шаг 6

Разрезать лист картона пополам, согнуть полученный лист пополам.

Смазать изнаночную сторону вырезанных елочных игрушек клеевым карандашом и приклеить на поверхность открытки.

Черной гелиевой ручкой дорисовать тонкие линии вверх, имитирующие подвешенные игрушки.

Наклеенные шарик и шишку обвести по контуру гелиевой ручкой черного цвета.



Ура, открытка готова, можно писать поздравление с наступающим Новым Годом!

Творческое задание:

— Согните картон от обложки тетради или коробки конфет пополам. Нарисуйте половинку елочной игрушки: шара, шишки или сердечка.

Не забудьте сверху нарисовать маленький прямоугольник или квадрат для подвешивания игрушки. Вырежьте фигуру по полученным линиям. Разверните картон.



- Обведите полученный шаблон — трафарет на бумагу.
- Придумайте свои узоры для росписи елочных игрушек.
- Распишите елочные игрушки гелиевыми ручками придуманными узорами.
- Оформите открытку, пользуясь пошаговым описанием выше. Или вырежете изображения елочных игрушек, наклейте их на цветной картон, прикрепите ленточки и повесьте на елку.

Удачи Вам в подготовке к Новому году!

#### Варианты разных узоров

